



пресс-релиз

ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Петровского района

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований градостроительного законодательства

Прокуратурой района в ходе осуществления надзора за исполнением на территории Петровского городского округа требований градостроительного законодательства в части эксплуатации объектов капитального строительства выявлены нарушения федерального законодательства в указанной сфере.

В ходе проверки прокуратурой района установлено, что собственником одного из зданий, расположенного в г. Светлоград, не приняты в соответствии с действующим законодательством меры, препятствующие несанкционированному доступу людей в указанное здание путем ограждения территории, заложения всех оконных и дверных проемов здания, а также по утилизации строительного и иного мусора, находящегося на прилегающей к вышеуказанному зданию территории.

В связи с тем, что выявленные нарушения требований градостроительного законодательства влекут за собой создание условия для совершения противоправных действий, представляют опасность и создают угрозу причинения вреда жизни и здоровью неопределенному кругу лиц, в том числе несовершеннолетних, в случае разрушения здания или использования его не по назначению, а также могут привести к иным чрезвычайным ситуациям, прокурором района собственнику здания внесено представление.

Результат рассмотрения акта прокурорского реагирования и реального устранения нарушений находится на контроле в прокуратуре района.

Прокурор района

младший советник юстиции

С.А. Куц